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Премијер Србије Александар Вучић је за нешто више од годину дана најмање 40 пута
рекао да се у Србији нешто дешава „први пут у историји”, „први пут у савременој
историји”, „први пут у последњих 20 година”...

  

  

Наводимо неке од тих изјава:

  

“Компанија ‘Ер Србија’ ове године ће први пут у историји зарадити новац и неће га
тражити од државе, а до краја 2015. године успоставиће летове за САД.” (Бета, 29. 4.
2014.)

  

“Ја сам председник Владе Србије, изабран можда не уз највећи број мандата, али уз нај
већи број гласова у савременој историји Србије
.” (Вести, 13. 5 2014.)

  

“Србија ове године први пут у историји има већу трговинску размену са Аустријом од
Хрватске. Србија је по први пут постала највећа економија на западном Балкану.”
(Сеебиз, 4. 6. 2014.)

  

“Србија и ја, као премијер, можемо први пут у нашој историји без околишања рећи да
желимо Немачку за савезника.” (Дојче веле, 11. 6. 2014.)

  

“Први пут у савременој историји имамо план, који ћу вечерас да изнесем.” (Ало, 18.
9.2014.)
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“Ми имамо израженију макроекономску стабилност него што смо је имали готово икада
у савременој политичкој историји
.” (Отворени парламент, 24. 10. 2014. године)

  

“По први пут у савременој историји Србије немамо повећање броја незапослених, већ
имамо пад незапослених и то не само по Републичком заводу за статистику, већ и по
веома прецизним подацима Националне службе за запошљавање у број.” (Отворени
парламент, 24. 10. 2014.)

  

“Нисам насмејан зато што ми је лако да предузимам најнепопуларније мере у историји
Србије, најтеже мере у историји Србије .”
(Отворени парламент, 24. 10. 2014.)

  

“Нажалост, урадили смо много више од седам ствари које су по први пут у савременој
српској политичкој историји
. Не једна, не седам, било их је 10, 20. Чуди ме да сам то рекао само седам пута и на то
сам поносан.” (Отворени парламент, 24. 10. 2014.)

  

“По први пут у српској историји, у савременој политичкој српској историји се догађа
нешто овако. Догађа се да признамо и да јасно и недвосмислено говоримо у каквој
ситуацији се наша држава налази и да говоримо о томе какао да из те ситуације и кризе
изађемо.” (Отворени парламент, 24. 10. 2014.)

  

“Никада у својој историји нисмо имали тако добре услове задуживања.” (Отворени
парламент, 24. 10. 2014.)

  

“Више смо узели на ПДВ сада него у историји, чак 42,5 милијарди динара за октобар
месец.” (Танјуг, 3. 11. 2014.)
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“Свестан сам тога да предузимам најнепопуларније мере у историји Србије, али уз те
мере и а најавама које имамо по питању „Железаре“ и „Петрохемије“, одговорно кажем
да ћемо већ наредне године имати раст од око 1,15 одсто, а да ћемо у 2016. години моћи
да рачунамо с највећим растом у Европи.” (Информатор СНС, 6. 11. 2014.)

  

“После века сукоба, направили смо искорак који се може назвати историјским и
уместо сукоба изабрали смо договор, а уместо смрти, изабрали смо живот.” (Глас
Америке, 4. 12. 2014.)

  

“Први пут после много година Србија има и план и програм. Први пут после много
година  Србија види на
хоризонту светло и после много година цео свет и то по први пут дакле признаје, цео
свет, све финансијске институције, апсолутно сви.” (Отворени парламент, 22. 12. 2014.)

  

“Желим да људи у Србији знају, ово је први буџет у савременој историји Србије где су
нам номинални расходи нижи у односу на претходну годину.” (Отворени парламент, 22.
12. 2014.)

  

“Људи из ММФ, Светске банке, ИБРД-а свуда кажу, из свих тих организација кажу –
најбољи буџет, ми потписујемо са вама аранжман, ми са вама правимо договор. То је прв
и пут
да Србија постаје сигурна земља за будућа покољења.” (Отворени парламент, 22. 12.
2014.)

  

“Србија је у савременој историји најпоштованија у Европи и свету.” (РТС, 27. 12. 2014.)

  

“Односи са Црном Гором су можда најбољи у савременој политичкој историји.” (Блиц,
29. 12. 2014.)

  

“За два дана бићу први српски премијер који ће посетити Шведску. Никада српски
премијер није добио позив из Шведске да је посети.“ (ТВ Пинк, 30. 1. 2015.)
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“Србија у првих 40 дана ове године нема дефицит први пут у новијој историји”. (Блиц,
10. 2. 2015.)

  

  

Угледни професори и аналитичари покушали су за “Блиц” да одгонетну тајну „првог
историјског пута” - да ли је реч о узречици или о смишљеном трику који треба да изазове
ефекат међу бирачима.

  

Историчар Предраг Марковић каже да је потребно много времена е да би се
проверило колико премијерове изјаве одговарају истини.

  

- Премијер има проблем јер жели да буде нека врста спаситеља. Ево управо спасава
играче Лутрије. Воли да истиче своју улогу и претпостављам да отуда често користи ове
изјаве. Ако се не варам, Динкић је својевремено изјавио да су први пут имали суфицит у
каси, а премијер је то изјавио касније. То ми прво пада на памет као случај где није био у
праву - наводи Марковић.

  

Професорка Србијанка Турајлић не мисли да су ово случајне узречице Вучића.

  

- Премијер има потребу за грандоманијом. Непрекидно уздиже себе и своја достигнућа,
а можда је временом почео да верује у то што говори. Он ништа не говори случајно, већ
пажљиво и дубоко промишљено у односу на то како ће нека изјава бити прихваћена у
јавном мњењу - наводи Турајлићева.

  

Доцент ФПН Синиша Атлагић каже да Вучић има превелику жељу да верује у оно што
говори.
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- Из те потребе премијер инсистира на нечему у шта је убеђен. Пошто је понављање
техника политичког убеђивања и учења, може се тумачити као део маркетиншке
стратегије, али ја нисам сигуран да је то посреди. Тешко да је маркетинг све што неко
изговори, не може се до те мере планирати.

  

Ивана Мастиловић Јаснић

  

(НСПМ-Блиц)
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